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Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP č. 28

Datum platnosti: 20. 12. 2024
Datum účinnosti: 20. 12. 2024
Číslo jednací: MMR-87202/2024-26
Schválil: Ing. Rostislav Mazal
Podpis:

Část I.
Důvody pro vydání a předmět závazného stanoviska

Článek 1
Důvody pro vydání závazného stanoviska

Důvodem pro vydání závazného stanoviska je potřeba upřesnění textu v části Podpora 
administrativních kapacit, oprava čísla kapitoly v odkaze na Obecná pravidla uvedeném v části 
Publicita, Úprava výčtu přípustných výdajů v části Osobní náklady a výčtu nepřípustných 
výdajů.

Za tímto účelem je nutné aktualizovat Specifická pravidla pro žadatele a příjemce 
ke 113. výzvě IROP – Technická pomoc – SC 7.1 (MRR, PR, Celá ČR) verze 2 z 8. 9. 2023 
(dále jen „Specifická pravidla“).

Článek 2
Předmět závazného stanoviska

Závazným stanoviskem se aktualizují Specifická pravidla. Závazným stanoviskem jsou 
konkrétně aktualizovány následující kapitoly:

 2. 5 Podporované aktivity, zpřesnění textu v části Podpora administrativních 
kapacit

 2. 9 Způsobilé výdaje, oprava čísla kapitoly v odkaze na Obecná pravidla 
uvedeném v části Publicita

 2. 9 Způsobilé výdaje, úprava výčtu přípustných výdajů v části Osobní náklady
 2. 9 Způsobilé výdaje, úprava Nepřípustných výdajů
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Část II.
Aktualizované kapitoly Specifických pravidel

Článek 3
Aktualizace kapitoly 2.5. Podporované aktivity, část Podpora administrativních 

kapacit

 Osobní výdaje zaměstnanců, podílejících se na ukončování období 2014-2020, 
přípravě a realizaci programu na období 2021-2027 a přípravě programu na období 
2028+ (vč. cestovného). Podíl zapojení zaměstnance do implementace EU fondů na 
program je min. 75 %.

Článek 4
Aktualizace kapitoly 2.9. Způsobilé výdaje, část Publicita

 Výdaje na povinné a volitelné informační a propagační nástroje podle kap. 13 10. 
Obecných pravidel a kap. 5 těchto Pravidel.

Článek 5
Aktualizace kapitoly 2.9. Způsobilé výdaje, část Přípustné výdaje, Osobní 

náklady 

 Hrubá mzda, 
 odměna z DPČ, DPP odpovídající počtu hodin odpracovaných na projektu/ předmětu 

DPČ, DPP,
 odměny a prémie,
 náhrady za čerpanou dovolenou,
 náhrada za proplacenou nečerpanou dovolenou
 náhrady za nemoc, hrazené zaměstnavatelem,
 odvody, sociální a zdravotní pojištění placené zaměstnavatelem za zaměstnance,
 příspěvky do FKSP,
 odstupné (pouze do zákonem uvedené výše) dle zákona č. 262/2006 Sb., v platném 

znění, 
 odchodné/odbytné (pouze do zákonem uvedené výše) dle zákona č. 234/2014 Sb., 

v platném znění,
 osobní náklady za období, po které se pracovník přímo aktivně nepodílí na projektu, 

jeho pracovní/služební poměr nicméně trvá (např. náhrada platu v době pracovní 
neschopnosti, čerpání řádné dovolené mezi mateřskou a rodičovskou dovolenou, doba 
zařazení mimo výkon státní služby z organizačních důvodů apod., pokud nárok na 
jejich úhradu přímo vyplývá z platné legislativy),

 dojde-li k překrytí pracovních úvazků1 za účelem nahrazení jednoho zaměstnance 
druhým, lze osobní náklady obou těchto zaměstnanců považovat za způsobilé 
maximálně po dobu 2 měsíců,

1 platí pouze pro pracovní poměr mimo služební zákon
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 v případě, že zaměstnanec přechází z jiného služebního úřadu, je do projektu 
započítaný pouze alikvotní podíl osobních nákladů (vč. dovolené) za období, 
po které se pracovník podílí na projektu.

Článek 6
Aktualizace kapitoly 2.9.Způsobilé výdaje, část Nepřípustné výdaje 

 výdaje nesplňující principy hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti,
 výdaje vzniklé nad rámec právního aktu,
 DPH, pokud existuje zákonný nárok na její odpočet ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., 

o dani z přidané hodnoty; pokud u organizace existuje dvojí režim, musí příjemce 
rozhodnout, které aktivity podléhají režimu daně z přidané hodnoty s nárokem na 
odpočet a u kterých aktivit daň z přidané hodnoty uplatňovaná není,

 splátky půjček a úvěrů, úroky z úvěrů, sankce a penále,
 výdaje na bankovní záruky, pojištění, bankovní poplatky, kursové ztráty, celní a správní 

poplatky,
 výdaje na aktivity, které nebyly součástí schválených plánů a které předem písemně 

neschválil ŘO IROP,
 náhrada za proplacenou nečerpanou dovolenou,
 jubilea, věrnostní příspěvek, dary, příspěvky na penzijní připojištění, příspěvky na 

dopravu, příspěvky na dovolenou, poukázky na kulturní a sportovní aktivity,
 odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, 
 další výdaje, u kterých nejsou dodrženy podmínky pro způsobilost výdajů, uvedené 

v tomto dokumentu.
 

Část III.
Závěrečná ustanovení

Závazné stanovisko ŘO IROP č. 28 platí pro všechny již vyhlášené výzvy a vztahuje se 
na všechny žádosti o podporu podané po datu vydání tohoto Závazného stanoviska a na 
všechny již podané žádosti o podporu od vydání prvního Právního akt / Rozhodnutí 
o poskytnutí dotace.

ŘO IROP promítne změny uvedené v části II. tohoto závazného stanoviska do Specifických 
pravidel při jejich nejbližší revizi. 
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